Уважаемые коллеги,

Приглашаем Вас принять участие в  Конференции Russian CIO Summit St. Peterburg (Съезд Российских ИТ директоров в Санкт-Петербурге) и выставке «Информационные системы», которые пройдут 1-3 июля 2007 года в отеле «Новотель». Объединение CIO Summit, мероприятия с шестилетней историей, с выставкой информационных систем для предприятий призвано отразить идею о комплексном подходе к задачам, стоящим перед ИТ-директорами Северо-Западного региона.

Мероприятие станет площадкой для формирования деловых отношений между руководителями ИТ отделов Северо-Запада и ИТ компаниями, предлагающими самые эффективные высокие технологии для бизнеса.

Ожидаемая аудитория - 120 специалистов:

- ИТ-директора и руководители технических отделов (не менее 70%)

         - начальники отделов автоматизации

- высший менеджмент

Russian CIO Summit, традиционно проводящийся осенью в Подмосковье, расширяет свои границы, неизменно оставаясь все тем же надежным и независимым источником информации о наиболее эффективных технологиях для предприятий различных вертикалей экономики.

Направления конференции:

     Автоматизация  управления  предприятием

     Информационные системы для предприятий среднего и малого бизнеса

     Управление человеческими ресурсами как конкурентное отличие предприятий

В Петербурге мероприятие объединит два полноценных направления: помимо Конгресса посетители смогут посетить выставку «Информационные системы», которая раскроет следующие темы:

управление предприятием, ERP-системы, технологии управления процессами, организация документооборота, базы данных, CRM-решения, ИТ - консалтинг, аутсорсинг, телекоммуникации и многое другое.

Russian CIO Summit St. Peterburg – «Информационные системы»

Основные факты:

http://www.spb.cio-summit.ru/
1-3 июля 2007 года

Новотель, Санкт-Петербург

120 участников

Организаторы –  Restec Expo Technologies (маркетинговое агентство «Форт-Росс»)

Партнеры – Санкт-Петербургский Клуб ИТ-директоров, RUSSOFT
При поддержке Администрации г. Санкт-Петербурга

Органично сочетая в себе конференцию, выставку и неформальное общение между ИТ-директорами и компаниями, поставляющими наиболее надежные ИТ решения и продуты, Russian CIO Summit St. Petersburg – «Информационные системы» является идеальной площадкой для обмена опытом, изучения новинок в области ИТ, формирования деловых контактов.

Среди компаний, использующих площадку CIO Summit в качестве эффективного элемента своей маркетинговой стратегии, такие лидеры индустрии, как IBM, HP, Sun Microsystems, APC, Novell, Ростелеком, Postyle, Adobe, фирма 1С, Fluke Networks, Luxoft, Depo Computers, Synterra, InterSystems, Digital Security, 5-55, IT Expert, Terralink, «Квазар-Микро», Computer Associates International, «СМАРТ», Tern Group, Монолит-Инфо, Borland, EPAM, Desten Computers.

Среди наших посетителей - представители компаний Северо-Запада: Аконит, Форд Мотор Компании, Петербургская топливная компания (ПТК), Звезда-Энергетика, Балтийский Банк, Бекар, Группа компаний, Корпорация Петербургская Недвижимость, Группа Уралмаш-Ижора (Объединенные машиностроительные заводы - Горное оборудование и технологии ), Деловые Линии и другие.

Мы приглашаем Вас представить свои уникальные решения и разработки на Съезде Российских ИТ-директоров в Санкт-Петербурге!
Зарегистрироваться на мероприятие можно здесь. 

Для того, чтобы узнать больше о спонсорских и выставочных возможностях, напишите нам.

С уважением,

Организационный Комитет

Евгений Дмитриевич Брижахин,

Руководитель проекта

Restec Expo Technologies

+ 7 812 303 98 61

+ 7 812 320 80 15 (74-81)

ictcom@restec.ru
Наталья Кобышева,

 Менеджер по Внешним Коммуникациям

Restec Expo Technologies  (Форт-Росс)

+ 7 812 303 98 72 (74-96)

sales@fort-ross.ru
